

Попадающие точно в цель

В Минске прошёл I этап Кубка Беларуси по пулевой стрельбе, посвящённый памяти заслуженного тренера СССР и БССР А.В.Юрчика.

Свыше 150 стрелков из Беларуси и России состязались за звание лучших в 10 упражнениях. Стрельба велась из пневматических и малокалиберных винтовки и пистолета. Лучших из лучших определяли в личных зачётах, а также в соревнованиях смешанных пар.

Российские спортсмены составили серьёзную конкуренцию белорусским стрелкам. В минском тире в эти дни стреляли такие мастера из страны-соседки, как призёр Олимпийских игр 2016-го и 2020 годов Сергей Каменский и призёр Олимпийских игр-2020 Артём Черноусов.

В упражнении ВП-6 среди мужчин самым метким стал Сергей Каменский из России, а белорус Владимир Чернов занял второе место. На третьей ступени пьедестала оказался также российский стрелок, Илья Марсов. В аналогичном упражнении среди женщин весь пьедестал заняли российские спортсменки: Айгуль Хабибуллина, Мария Васильева и Виолетта Одинаева.

В упражнении с пневматическим пистолетом в смешанных парах (ПП-mixed) сильнее были белорусы. На первом месте оказались Надежда Леоновец и Никита Глицук, «серебро» в упор-

ной борьбе заслужили белорусы Любовь Яскевич и Иван Казак, а россияне Надежда Колода и Артём Черноусов стали третьими.

Не было равных российским стрелкам в упражнении смешанных команд с пневматической винтовкой (ВП-mixed). Победителями стали Виолетта Одинаева и Евгений Панченко, серебряными призёрами оказались Алина Хизбуллина и Александр Васильев, а на третьей ступени пьедестала разместились Анастасия Галашина и Сергей Каменский.

В упражнении ПП-3 (пневматический пистолет) среди мужчин на этот раз самым метким стал россиянин Антон Аристархов. Артём Черноусов стал вторым, а «бронза» досталась белорусу Андрею Казаку. Интересно, что его сын Иван Казак в этом же упражнении стал четвёртым. В аналогичном упражнении среди женщин сильнее оказались белоруски: Надежда Леоновец — «золото» и Полина Костенко — «серебро». На третьем месте — россиянка Яна Енина.

Стрельба из малокалиберной винтовки (МВ-5) среди женщин принесла успех россиянкам: на пьедестал взошли Юлия Круглова, Алина Хизбуллина и Татья-

на Харькова. В упражнении МП-8 среди мужчин обладателями медалей стали также россияне: Антон Мориллов, Никита Манн и Андрей Щепетков.

В последний день соревнований ждало ещё два упражнения. В стрельбе из малокалиберной винтовки (МВ-5) среди мужчин в упорной борьбе «золото» заработал Александр Дрягин, а «серебро» — Сергей Каменский (оба — представители России). Бронзовую медаль в этом упражнении получил белорусский стрелок Илья Чергейко.

В упражнении МП-5 среди женщин лучшей стала белоруска Александра Петрова, следом за ней разместились соотечественница Надежда Леоновец, а бронзовую медаль в этом упражнении получила россиянка Дарья Литау.

Завершились соревнования торжественной церемонией закрытия с музыкальными номерами воспитанников Минского суворовского военного училища.

Наталья Юрчик, заведующая кафедры лыжного и стрелкового спорта БГУФК, профессор кафедры, кандидат педагогических наук, доцент и дочь заслуженного тренера СССР и БССР Анатолия Юрчика, высоко оценила организацию соревнований: «Хочется от нашей семьи поблагодарить всех организаторов: Министерство спорта и туризма РБ, Национальный олимпийский комитет РБ, РЦОП по стрелковым видам спорта, Спортивный комитет ВС РБ, а также всех участников, тренеров, судейскую бригаду и, конечно, наших гостей из Российской Федерации. Радует то, что были показаны высокие результаты как спортсменами из РФ, так и белорусскими стрелками. Надеемся на дальнейшее сотрудничество и взаимодействие между нашими странами во благо процветания и популяризации пулевой стрельбы среди подрастающего поколения, в духе любви к спорту и своему Отечеству. Хочется пожелать спортсменам успехов и завоевания олимпийских лицензий в предстоящем соревновательном сезоне».



Владимир ЧЕРНОВ (справа)

Дарья ЯСТРЕМСКАЯ,
фото автора